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Befejeződött a CHH Műszaki KFT biotechnológiai laborszolgáltatás létrehozását célzó projektje 
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2024.11.27. – én befejeződött a CHH Műszaki KFT biotechnológiai laborszolgáltatás létrehozását célzó 

projektje. A beruházás a Széchényi Terv Plusz program keretein belül valósult meg 165 millió forint 

feltételesen visszatérítendő európai uniós támogatás segítségével, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 

Operatív Program Plusz GINOP Plusz-1.1.2-21 azonosítószámú, „Magyar Multi Program” című 

felhívás keretében, „Minőségfokozás a mezőgazdaságban – biotechnológiai laborszolgáltatás elindítása 

a CHH Műszaki KFT-nél” címmel. 

A CHH Műszaki KFT a magfeldolgozás területén kínál komplex megoldást a mezőgazdasági, 

élelmiszer- és takarmányipari termelők számára.  A fejlesztés célja egy biotechnológiai labor kialakítása 

volt a telephelyünk bővítésével, labor eszközökkel, IT hardver és szoftver eszközökkel és ERP funkció 

bővítéssel. A vizsgáló labor infrastruktúráját is ezen pályázat keretében hoztuk létre. Szükségessé vált a 

jelenlegi modern épület bővítése egy új épületrésszel. A földszinten, külső partnerek számára is jól 

megközelíthetően alakítottuk ki a labor helyiséget és az anyag előkészítő helyiséget. Az emeleten irodák 

és titkárság kaptak helyet, amelyek a szolgáltatási ág logisztikájához és értékesítéséhez kapcsolódnak. 

A biotechnológiai labor létrehozása olyan új szolgáltatási üzletág beindítását jelenti, amely kiteljesíti a 

már meglévő fizikai anyagvizsgáló laborunk tevékenységét.  

 

A megvalósulás helyszíne a Győri Ipari Parkban található, mely a cég telephelye már 2012 óta. 

 

A beruházás 2024 november 27- én fejeződött be. A fejlesztés eredményeként a vállalkozás piaci 

pozíciója erősödik, munkahely megtartó illetve teremtő képessége javul. Az előremutató technológia 

megnyitja az exportpiacra történő szolgáltatás lehetőségét a vállalat számára. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 165 millió forint európai uniós 

támogatás segítségével, a Magyar Állam támogatásával, az Európai Unió társfinanszírozásával. 

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022-00102 

 

A projektről bővebb információt a www.chh.hu oldalon olvashatnak 
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